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Välkommen till 
Björkskatans skolområde

Välkommen till Björkskatans skolområde 
– en del av Luleås kommunala skola med 
hjärtat hos varje barn. 

På Björkskatans skolområde arbetar vi för 
en likvärdig utbildning för alla elever. Vi 
rektorer arbetar i ett F-9 perspektiv, sam-
verkar vid övergångar mellan våra skolor 
och steget upp till högstadiet.

 Våra skolor är:  
- Benzeliusskolan
- Boskataskolan
- Ormbergsskolan
- Porsöskolan
- Björkskataskolan 

lulea.se/utbildning/skola

I januari bjuder vi in till öppet hus för 
att du ska få träffa personalen, veta mer 
om vårt arbetssätt och ställa frågor. 
På lulea.se hittar du tider för respektive 
skola, alternativt skanna qr-koden. Du 
är även välkommen att kontakta rektorn 
på respektive skola via kommunens 
kundcenter, 0920-45 30 00. 

Vi vill uppmärksamma dig om att du inte 
behöver ansöka till en skola om du vill att 
ditt barn ska börja på sin anvisningsskola. 
Läs mer om anvisningskola på  
lulea.se/valjaskola

Välkommen till Björkskatans skolområde – 
en del av Luleås kommunala skola med 
hjärtat hos varje barn.

Skolans uppdrag är bland de viktigaste uppdragen som finns. Vi ska föra 
vidare grundläggande värden som demokrati och jämställdhet, ge varje 
elev möjlighet att erövra kunskaper och färdigheter, och ge varje människa 
förutsättningar att bli självständig och leva ett rikt liv.



Björkskataskolan är 7-9-skola för upptag-
ningsområdet Björkskatan som inkluderar 
Boskataskolan, Ormbergsskolan, Porsö-
skolan och Benzeliusskolan.

Björkskataskolans personal stödjer 
elevers lärande. Det är viktigt att alla elev-
er får goda och hållbara kunskaper och att 
eleverna kan verka under arbetsformer 
anpassade efter olika behov och
förutsättningar.

På vår skola ska alla elever och all perso-
nal må bra, trivas och känna trygghet i en 
lugn och kreativ miljö. Vi möter varandra 
med respekt och förväntan. Det är roligt 
att gå på Björkskataskolan och vi är stolta 
över vår skola.

Hög närvaro för alla elever är ett av våra 
mål tillsammans med att skapa trygga 
elevgrupper och bra arbetsro på lektio-
ner.

Enligt vår årliga trygghetsenkät så trivs 
våra elever bra på skolan. Vi arbetar för 
att ha en arbetsmiljö som är strukturerad 
och tillgänglig för alla elever.

På Björkskataskolan har vi har bra  
meritvärden och hög gymnasiebehörig-
het samt att vi har behöriga lärare i alla 
ämnen.

I skolans hjärta finns förutom pedagogisk 
personal ett väl fungerande elevhälso- 
team med många kompetenser som
omhändertar elevers olika behov av stöd. 
Om elever behöver extra stöd har vi två 
anpassade lärmiljöer där erfarna peda-
goger arbetar tillsammans med special-
pedagoger.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/bjorkskataskolan

Björkskataskolan



Välkommen till vår skola, där vi värde- 
sätter trygghet, engagemang och gemen-
skap! 

Vi är en F-6 skola i centrum av stadsde-
len Porsön. Vi har en unik närmiljö med 
närhet till universitetet, Teknikens Hus 
och naturens lugn. Vi är stolta över att ha 
en kulturell mångfald och vi arbetar ofta 
med teman och projekt kopplade till just 
mångfald. 

Porsöskolans vision är att lyfta varje elev 
så att de bär med sig en tro på sig själva 
och på framtiden. Vi arbetar intensivt med 
allas lika värde och att varje elev ska känna 
en trygghet och tillhörighet hos oss. Hos 
oss arbetar personal som brinner för 

att göra skillnad i elevernas pedagogiska 
utveckling. 

Att arbeta kollegialt och dela med sig av 
våra kunskaper och hjälpa varandra är 
viktigt för oss som arbetar på Porsösko-
lan. 

Vi är en skola där både elever och perso-
nal känner sig välkomna och sedda och 
vi tror på att bygga starka relationer och 
främja en kultur av ömsesidig respekt. 

Skolan har en mycket hög andel behöriga 
lärare som har lång erfarenhet, inte minst 
av läs- och skrivinlärning, samt ett starkt 
fokus på pedagogisk utveckling.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/porsoskolan

Porsöskolan



Boskataskolan är en F-6 skola på Björkska-
tan. På skolan går det cirka 280 elever. 

Vi bygger tillitsfulla relationer så att 
eleverna ges förutsättningar för en 
lyckad skolgång. Hög behörighet, varierad 
undervisning och god studiero är nyck-
elfaktorer för elevernas lärande. Skolans 
elevhälsa och trygghetsteam arbetar sys-
tematiskt för att uppmärksamma behov, 
genom tidiga insatser stöttas eleverna uti-
från deras styrkor och förutsättningar.

Varje klass har ett hemklassrum, under-
visning i musik, slöjd, och idrott sker i 
ämnesspecifika salar. Åk 6 undervisas i 
hemkunskap och moderna språk på den 
närliggande högstadieskolan Björkskata-
skolan, vilket medför bra inskolning inför 
åk 7.

Förskoleklassen är elevens första steg 
in i skolans värld, ett av förskoleklassens 
viktigaste syften är att ge eleverna en bra 
start. Detta sker genom att skapa goda 

kamratrelationer och tilltro till gruppen 
samt träna på de rutiner som kommer att 
följa med under hela skoltiden.

När eleven känner sig trygg skapas positi-
va förutsättningar för lärande. Pedagoger 
och lärare finns alltid ute under rasterna 
med eleverna för att skapa trygghet.  
Varje dag anordnas pedagogledda rast- 
aktiviteter för att stimulera till aktivitet.

Fritidshemmet är uppdelat på två avdel-
ningar, Solrosorna för elever i förskole-
klass och åk 1 och Klubben för elever från 
åk 2 och uppåt.

Lokalerna är väl anpassade och utforma-
de för att stimulera till varierande
aktiviteter. Verksamheten utgår från elev-
ernas intressen och behov samt inspire-
rar och utmanar till nya upptäckter.

På Boskataskolan främjar vi en kultur där 
det är coolt att vara snäll och att
plugga.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/boskataskolan

Boskataskolan



Ormbergsskolan är en skola från försko-
leklass till årskurs 6 med fritidshem. På 
skolan går det cirka 270 elever. Det är en 
grundskola för alla. Skolan finns i närhet 
till skogen och naturen. 
 
Vi vill välkomna Er till vår skola där vi ser 
det som viktigast att alla känner trygghet, 
tillit till varandra och får vara som vi är. 
Detta ser vi som vägen för framgång i 
arbetet med att ge varje elev bästa möjliga 
utbildning. 
 
Tack vare kompetenta och engagerade 
pedagoger har Ormbergsskolan genom 
tiderna visat på goda resultat. Vi bär där-
med på en stolt tradition samtidigt som vi 
ständigt arbetar för att utveckla skolans 
verksamhet. 
 
I förskoleklassen arbetar vi för att skapa 
glädje, nyfikenhet och lust att lära samt 

mycket med att etablera de rutiner och 
värdegrunder som gäller på skolan. 
Utifrån Barnkonventionen tillämpar vi 
ett demokratiskt arbetssätt där elever-
na har ett stort medbestämmande i alla 
beslut som rör dem och vi upprätthåller 
en absolut nolltolerans mot kränkande 
behandling. En nära föräldrakontakt är 
självklart och särskilt viktigt under det 
första skolåret. 
 
På Ormbergsskolan vistas förskoleklassen 
ute på sin egen sida av skolgården under 
rasterna och för denna åldersgrupp finns 
en särskild fritidsavdelning som heter 
Berget. Där får lek och skapande stort 
utrymme och verksamheten utformas 
utifrån barnens intressen och behov.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/ormbergsskolan

Ormbergskolan



Benzeliusskolan är en F-6 skola i Bensbyn. 
På skolan går det cirka 185 elever.  
I närheten till skolan finns skolskogen, en 
fantastisk resurs som lockar till lek. 

Skolan är liten men kreativiteten är stor. 
Inför varje år skapar vi goda undervis-
ningsmiljöer utifrån våra förutsättningar, 
allt för elevernas bästa. Det finns en stor 
gemenskap bland elever och pedagoger. 
Vår intention är att alla elever ska trivas, 
känna sig trygga och nå så långt som 
möjligt i sin kunskapsutveckling. Kunskap, 
trygghet och trivsel är tre ledord som 
visar oss riktningen. 
 
På skolan finns ett elevhälsoteam och ett 
trygghetsteam där bland annat skolskö-
terskan och skolkuratorn ingår. Uppdra-
get är att genom tidiga insatser stötta 
eleverna så att de upplever skolan trygg, 
trivsam och får rätt stöd i sitt lärande.

På rasterna har vi aktiviteter som leds av 
pedagoger vilket minskat konfliktsitua-
tioner som kan uppstå ”då man inte har 
något att göra”. Målet är att eleverna ska 
må bättre, lyckas bättre i skolan och leva 
ett aktivare liv. I skolans Lekotek finns ett 
stort utbud av lekmaterial som förstärker 
leken. 
 
På skolan finns en fritidsavdelning, Skär-
gården. Fritidshemmet har en aktivi-
tetstavla som visar vilka aktiviteter och 
verkstäder som erbjuds. Tre eftermidda-
gar i veckan erbjuds ”Let’s play” i idrotts-
hallen för elever som har fritidsplats. Det 
är lekar och olika rörelseaktiviteter som 
pågår under ledning av en fritidspeda-
gog.

Vill du veta mer om oss eller prata med rektorn, kontakta oss gärna via Luleå 
kommuns servicecenter tfn 0920-45 30 00 eller se www.lulea.se/benzeliusskolan

Benzeliusskolan



lulea.se/utbildning/skola


